Correction de I'activité 3 (le monde des plantes a fleurs) dans le livre de la
p.52 alap.55:

Le corrigé des questions de I’activité :

Numéro 1 :

1- Ces trois plantes sont fleuries.

2- - Amandier : Arbre.
- Laurier-rose : Arbrisseau.
- Camomille : Plante herbacée.

3- Une plante a fleurs est toute plante, arbre, arbrisseau ou plante herbacée, qui porte des
fleurs.

Numéro 2 :

1- Enrouge : les pétales. En vert : Les sépales.

2- La fleur meurt.

3- Les pétales et les sépales jouent un réle protecteur.

4- Petales — Sépales — Pistil.

5- La fleur de bégonia est incomplete parce qu’une partie manque, soit les étamines soit
le pistil.

6- Etamines — Femelle.

Numéro 3 :

1- Les deux fleurs sont des fleurs complétes. Mais la fleur de marguerite est réguliére, a
pétales blancs identiques et elle du genét est irréguliére, a pétales jaunes différents.
2- Incompletes — Irréguliéres.

Numéro 4 :

1- La fleur se transforme en fruit.

2- Non, ce ne sont pas toutes les fleurs qui donnent des fruits.

3- Certaines plantes d’ornement donnent des fleurs qui se fanent apres quelques jours
sans donner des fruits.

Le corrigé des exercices (je fais le point) :

Numéro 1 :

Etamine — Sépale — Pistil - Pétale.
Numéro 2 :

Vrai : 3, 5.

Faux:1, 2, 4.



Numéro 3 :

Arbre | Arbrisseau Plante Fleur Fleur Fleur Fleur
herbacée réguliere irréguliere complete incomplete
Cerisier X X X
Bégonia X X X
Genét X X X
Marguerite X X X
Amandier X X X




